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ORDINE DEL GIORNO 

APPROVATO ALL’UNANIMITÀ 

DAL CONSIGLIO COMUNALE 

NELLA SEDUTA DEL 22 DICEMBRE 2021 

-21- 

 

 

OGGETTO: Proposta di Deliberazione N. 2021-DL-507 del 24/11/2021-DOCUMENTI 

PREVISIONALI PROGRAMMATICI 2022/2024 - proposta della Giunta n. 83 in data 2 

dicembre 2021. 

 

IL CONSIGLIO COMUNALE 

 

Vista la Proposta in oggetto; 

 

Richiamate le sottoelencate e allegate iniziative consiliari relative alla Cultura: 

 

- Ordine del Giorno del 26 settembre 2017; 

 

- Ordini del Giorno B e C del 3 marzo 2020; 

 

Evidenziato che l’impegnativa dei sopra citati ordini del Giorno è stata disattesa; 

 

Per quanto nelle premesse richiamato; 

 
 

IMPEGNA IL SINDACO E LA GIUNTA 

 

 

Ad  attivare iniziative finalizzate per quanto previsto nell’impegnativa dei citati Ordini del Giorno e 

riferirne poi l’esito con una relazione ai Consiglieri Comunali entro marzo 2022. 

 

Proponente: Grillo (Forza Italia). 

 

Al momento della votazione sono presenti i Consiglieri: Amorfini, Ariotti, Avvenente, Baroni, 

Bernini, Bertorello, Bruccoleri, Brusoni, Campanella, Cassibba, Corso, Costa, Crivello, De 

Benedictis, Ferrero, Fontana, Gambino, Grillo, Lodi, Mascia, Ottonello, Paglialunga, Pandolfo, 

Pignone, Remuzzi, Rossetti, Rossi, Salemi, Santi, Terrile, Vacalebre, Villa, in numero di 32. 

 

Esito della votazione: approvato all’unanimità con 32 voti favorevoliAmorfini, Ariotti, Avvenente, 

Baroni, Bernini, Bertorello, Bruccoleri, Brusoni, Campanella, Cassibba, Corso, Costa, Crivello, De 

Benedictis, Ferrero, Fontana, Gambino, Grillo, Lodi, Mascia, Ottonello, Paglialunga, Pandolfo, 

Pignone, Remuzzi, Rossetti, Rossi, Salemi, Santi, Terrile, Vacalebre, Villa. 
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Il Consiglio Comunale 

 

Rilevato dalle Linee Programmatiche “ Genova della Cultura”;  

 

Evidenziata che a Genova e’ profondamente radicata la presenza dei cittadini che si dedicano con 

passione alla musica –canto – pittura - scultura –scrittura – artigianato innovativo - teatro folclore 

italiano e dialettale- prodotti enogastronomici;  

 

Rimarcato le oggettive difficoltà che incontrano per avere ascolto da parte delle Istituzioni o Enti 

preposti;  

 

 

Impegna il Sindaco e la Giunta per i seguenti adempimenti: 

 

 

1- Elaborare un progetto di audizione e ascolto, coinvolgendo Municipi e altri Enti al fine di censire 

tutte le realtà cittadine. 

2- Effettuate le selezioni, offrire spazi di esibizione e/o esposizione.  

 

 

 

Il Consigliere Comunale  

Guido Grillo  

Genova, 26 settembre 2017  

 

Comune di Genova  
Consiglio Comunale 
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ORDINE DEL GIORNO 

APPROVATO ALL’UNANIMITA’ 

DAL CONSIGLIO COMUNALE 

NELLA SEDUTA DEL 03 MARZO 2020 

- B – 

 

OGGETTO: DELIBERA PROPOSTA GIUNTA AL CONSIGLIO 0058 -PROPOSTA N. 10 DEL 

24/02/2020 -ADESIONE DEL COMUNE DI GENOVA, IN QUALITA’ DI SOCIO FONDATORE, 

ALLA FONDAZIONE CASA DEI CANTAUTORI  

 

 

IL CONSIGLIO COMUNALE 

 

Vista la proposta in oggetto;  

 

Rilevato dalla relazione che la Liguria è custode di parte importante del patrimonio materiale e 

immateriale della tradizione cantautoriale italiana e che ospita rassegne di importanza nazionale, quali il 

Festival della Canzone Italiana di Sanremo, il “Premio Tenco” e la “Rassegna della canzone d’autore”;  

Evidenziato occorra operare al fine di promuovere nuovi eventi nazionali;  

 

Richiamato l’ordine del giorno approvato a voti unanimi nella seduta del 25 febbraio 2020, 

contestualmente al Bilancio Previsionale 2020-2022;  

 

Per quanto nelle premesse richiamato; 

 

IMPEGNA IL SINDACO E LA GIUNTA 

 

Ad attivare le più opportune iniziative finalizzate a verificare la disponibilità delle Regioni e Comuni 

capoluogo di Provincia, onde verificare l’interesse per realizzare l’evento.  

 

 

Proponente: Grillo (Forza Italia). Al momento della votazione sono presenti: Sindaco Bucci, Amorfini, 

Anzalone, Ariotti, Avvenente, Baroni, Bernini, Bertorello, Brusoni, Campanella, Cassibba, Ceraudo, 

Corso, Costa, Crivello, De Benedictis, Fontana, Gambino, Grillo, Lauro, Lodi, Mascia, Ottonello, 

Pandolfo, Piana, Pignone, Pirondini, Putti, Remuzzi, Rossetti, Rossi, Salemi, Santi, Terrile, Tini, 

Vacalebre, Villa, in numero di 37.  

 

Esito votazione: 37 voti favorevoli: Sindaco Bucci, Amorfini, Anzalone, Ariotti, Avvenente, Baroni, 

Bernini, Bertorello, Brusoni, Campanella, Cassibba, Ceraudo, Corso, Costa, Crivello, De Benedictis, 

Fontana, Gambino, Grillo, Lauro, Lodi, Mascia, Ottonello, Pandolfo, Piana, Pignone, Pirondini, Putti, 

Remuzzi, Rossetti, Rossi, Salemi, Santi, Terrile, Tini, Vacalebre, Villa. 
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ORDINE DEL GIORNO 

APPROVATO ALL’UNANIMITA’ 

DAL CONSIGLIO COMUNALE 

NELLA SEDUTA DEL 03 MAR 

ZO 2020 

- C – 

 

OGGETTO: DELIBERA PROPOSTA GIUNTA AL CONSIGLIO 0058 -PROPOSTA N. 10 DEL 

24/02/2020 -ADESIONE DEL COMUNE DI GENOVA, IN QUALITA’ DI SOCIO FONDATORE, 

ALLA FONDAZIONE CASA DEI CANTAUTORI. 

  

IL CONSIGLIO COMUNALE 

 

Vista la proposta in oggetto;  

 

Rilevato dalla relazione che la Liguria è custode di parte importante del patrimonio materiale e 

immateriale della tradizione cantautoriale italiana e che ospita rassegne di importanza nazionale, quali il 

Festival della Canzone Italiana di Sanremo, il “Premio Tenco” e la “Rassegna della canzone d’autore”;  

 

Evidenziato occorra operare inn funzione di promuovere nuovi eventi nazionali e internazionali;  

 

Richiamato l’ordine del giorno approvato nella seduta del 25 febbraio 2020, contestualmente al Bilancio 

Previsionale 2020-2022, che richiamava la Mozione n. 74/2017;  

 

Per quanto nelle premesse richiamato; 

 

IMPEGNA IL SINDACO E LA GIUNTA 

 

Per le prossime edizioni celebrative elaborare un progetto concertato con Regione Liguria e Governo, al 

fine di predisporre proposte e progetti finalizzati a coinvolgere, con eventi anche espositivi, gli Stati 

indicati nella mozione.  

 

Proponente: Grillo (Forza Italia). 

  

Al momento della votazione sono presenti: Sindaco Bucci, Amorfini, Anzalone, Ariotti, Avvenente, 

Baroni, Bernini, Bertorello, Brusoni, Campanella, Cassibba, Ceraudo, Corso, Costa, Crivello, De 

Benedictis, Fontana, Gambino, Grillo, Lauro, Lodi, Mascia, Ottonello, Pandolfo, Piana, Pignone, 

Pirondini, Putti, Remuzzi, Rossetti, Rossi, Salemi, Santi, Terrile, Tini, Vacalebre, Villa, in numero di 

37.  

 

Esito votazione:  

37 voti favorevoli: Sindaco Bucci, Amorfini, Anzalone, Ariotti, Avvenente, Baroni, Bernini, Bertorello, 

Brusoni, Campanella, Cassibba, Ceraudo, Corso, Costa, Crivello, De Benedictis, Fontana, Gambino, 

Grillo, Lauro, Lodi, Mascia, Ottonello, Pandolfo, Piana, Pignone, Pirondini, Putti, Remuzzi, Rossetti, 

Rossi, Salemi, Santi, Terrile, Tini, Vacalebre, Villa. 

 


